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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasa’nın 98’inci, Türkiye Büyük Millet Meclisi

îçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince Sağlık Bakanı Dr. Kemal

Memişoğlu tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasmı arz ederim.

Saygılarımla.
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Cumhur UZUN

Muğla Milletvekili

Muğla’nm Milas ilçesinde uzun yıllar boyunca hizmet veren 75. Yıl Milas

Devlet Hastanesi, yeni hastane binasının hizmete açılmasmm ardından kaderine

terk edilmiştir.

Binanm kapı ve pencerelerinin kırıldığı, tıbbi cihazların sahipsiz

bırakıldığı, binaya izinsiz girişlerin yaşandığı ve güvenlik zafiyeti oluştuğu

görülmektedir. 2023 yılında hastane bahçesinde bulunan bir kadın cesedi ise hala

hafızalarda yer almaktadır.

Yaklaşık 22 yıl boyunca milyonlarca hastaya hizmet veren bu tesisin

korunmaması; kamu kaynaklarının heba edilmesi, sağlık yatmmlarmm sürekliliği

ve kamu güvenliği açısından ciddi bir sorun teşkil etmektedir.

Binanm, gerekli bakımlardan ve dayanıklılık testinden geçirilerek Milas

Halkının ve yerel yönetimlerin de görüşü alınarak örneğin; huzur evi, yaşlı bakım

evi, yurt vb. yapılara dönüştürülerek yeniden Milas halkına hizmet edebilir

duruma getirilmesi için çalışmalar başlatılmalıdır.

Bu bilgiler ışığında hastane binasının akıbeti, yeniden değerlendirilip

değerlendirilmeyeceği ve mevcut durumun neden denetim altına alınmadığı

hususlannm açıklığa kavuşturulması kamuoyunun en doğal beklentisidir.



Bu bağlamda,

1. 75. Yıl Milas Devlet Hastanesi’nin eski binasının taşınmaz statüsü nedir?
Hâlen Sağlık Bakanlığı mülkiyetinde midir, yoksa başka bir kamu

kurumuna devredilmiş midir?

2, Bina boşaltıldıktan sonra içindeki tıbbi cihaz, ekipman ve mobilyalar için
envanter çıkanimış mıdır? Bu ekipmanların akıbeti nedir?

3. Binamn uzun süredir boş kalması nedeniyle güvenlik, yangm ve bakım
hizmetleri için herhangi bir koruma protokolü uygulanmakta mıdır?

4. Binanın kullanılmadığı süre boyunca kamu zararı oluştuğuna dair herhangi
bir tespit ya da Sayıştay raporu bulunmakta mıdır?

5. Söz konusu yapı için yıkım, onarım veya yeniden kullamm amacıyla

hazırlanmış bir proje mevcut mudur?

6. Milas Belediyesi, Muğla Büyükşehir Belediyesi ya da başkaca bir kurum

ile binanın kamu yararına yeniden işlevlendirilmesi konusunda bir iş birliği

planı yapılmış mıdır?

7. Bakanlığmızm 2025-2026 yatınm programında bu hastane binasının

geleceğine ilişkin bir ödenek veya planlama yer almakta mıdır?


